美郷雪華酵母の配布と使用に関する同意書
１．秋田県美郷町（以下「町」という。）は、酵母の配布を受けようとする者（以下「申請者」という。）が、美郷雪華酵母配布申請書をもって酵母の配布を申請した場合において、申請の内容を適当と認めた場合、当該申請者に対し酵母の配布を行うものとする。
２．申請者は、町から配布を受けた酵母及びその酵母を培養、増幅等することにより生じた酵母由来の一切の酵母（以下、配布を受けた酵母と併せて「酵母等」と総称する。）を、当該酵母等の取扱いに熟練した者が、適切な設備及び管理の下において使用することを保証する。
３．申請者は、町から配布を受けた酵母等の取扱いにおいて、植物防疫法、外国為替及び外国貿易法、遺伝子組換え生物等の使用等の規制による生物の多様性の確保に関する法律等、微生物及びＤＮＡに関する日本国の法令、ガイドライン、諸規則等を厳守するものとする。なお、日本以外の国においては、その国の法令、ガイドライン、諸規則等も厳守するものとする。
４．申請者は、配布を受けた酵母等を第三者に使用させてはならず、また、これらを第三者へ配布してはならない。
５．申請者は、配布を受けた酵母等を申請書に記載する目的以外で使用しない。なお、酵母等を使用しなくなった時は、すみやかに許可の取り消しを申し出るものとする。
６．申請者は、配布を受けた酵母等から生じる特許などの知的財産にかかる権利化に際し、出願前に町に通知するものとする。
７．申請者は、配布した酵母等の利用、増幅、譲渡、保管等一切の行為に起因し又はこれに関連して申請者に何らかの損害が発生した場合においても、町の故意又は重過失に因るものでない限り町が一切の責任を負わないことを異議無く承諾する。
８．申請者は、町から配布を受けた酵母等に関し、申請書に記載された限度で酵母を利用する権利を除き何らの権利を与えるものでないことを異議無く承諾する。
９．配布された酵母の利用状況について、町が必要に応じ、電話等による聴取又は公表されている資料等を調査する場合があることに同意する。
１０．申請者は、町から許可を取り消され、酵母の処分を命じられた場合、配布を受けた酵母等の全てを直ちに殺菌し、一切保存しないことに同意する。
１１．本同意書に関する訴えの管轄裁判所を、秋田県仙北郡美郷町を管轄する地方裁判所と定めることに同意する。
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